

GRADSKI MUZEJ SENJ
Milana Ogrizovića 5, SENJ
Tel/fax: 053/881-141
Urbroj: 123/1 - 2019
Senj, 30. kolovoza 2019.

ZAPISNIK

sa 4. sjednice Upravnog vijeća Gradskog muzeja Senj održane 30. kolovoza 2019. godine u 11,00 sati u prostorijama Gradskog muzeja Senj na kojoj su bili prisutni: Mira Biondić Tomljanović, Milan Vrban, Jure Tomljanović, Adrijana Nekić, Blaženka Ljubović, v. d. ravnateljica GMS i zapisničar Melanija Prpić, tajnica Muzeja. Vedran Tomljanović ispričao je svoj dolazak.

Za sjednicu je bio predložen slijedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice
2. Razmatranje žalbe Ive Šimunić

Sjednicu je otvorila predsjednica Upravnog vijeća Mira Biondić Tomljanović koji je nakon pozdrava prisutnih i utvrđivanja kvoruma čime su se stekli uvjeti za pravovaljano donošenje odluka pročitala predloženi dnevni red nakon čega se prišlo razmatranju prve točke:

ad 1) S obzirom da na zapisnik sa treće sjednice nije bilo primjedbi isti je jednoglasno usvojen.

ad 2) Predsjednica Upravnog vijeća upoznala je prisutne da je na Odluku Upravnog vijeća od 14. kolovoza 2019. godine o izboru Maje Ažić na radno mjesto referenta za posjetitelje stigla žalba Ive Šimunić naslovljena na Upravno vijeće koju je potom i pročitala. U žalbi između ostalog žaliteljica navodi da smatra da izabrana kandidatkinja ne može biti motiviranija za traženo radno mjesto iz razloga što je žaliteljica godinu dana provela na stručnom osposobljavanju u Gradskom muzeju te je upoznala sve segmenta rada muzeja te shodno tome smatra da protukandidatkinja ne može biti motiviranija i stručnija za taj posao od nje. Nadalje navodi poslove koje je obavljala u Muzeju u tijeku stručnog osposobljavanja, posebno naglasivši svoje dobre komunikacijske vještine koje su, kako navodi, presudne za raspisano radno mjesto referenta za posjetitelje. Nadalje, navodi da je u priloženoj dokumentaciji predala i potvrdu da je dijete hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata čime se pozvala na svoje zakonsko pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, te je uvidom u dokumentaciju protukandidatkinje vidjela da ista nema to pravo. Stoga navodi da ulaže žalbu na Odluku Upravnog vijeća donesenu na temelju ocjene Povjerenstva te traži da se uvaži njezino zakonsko pravo, pogotovo što, kakao navodi, ima uspješno i relevantno iskustvo rada u Muzeju a pogotovo na poslovima koji se podrazumijevaju za traženo radno mjesto referenta za posjetitelje. Na kraju žalbe žaliteljica navodi da vjeruje da će se njezina žalba razmotriti i promijeniti donesena odluka u njezinu korist.

Po pročitanoj žalbi uslijedila je rasprava. M. Vrban upitao je zašto je žalba upućena Upravnom vijeću a ne Povjerenstvu za provedbu natječaja na što je J. Tomljanović odgovorio da se uvijek žalitelj mora obratiti višem tijelu a to je u ovom slučaju Upravno vijeće. Nadalje, gđin. Tomljanović konstatira da se žaliteljica ne žali na proceduralnu pogrešku te stoga nema razloga da se donesena odluka o odabiru kandidatkinje Maje Ažić na raspisano radno mjesto promjeni. U slučaju da su obje kandidatkinje na provedenom testiranju imale jednaki broj bodova imala bi pravo prednosti prema Zakonu o hrvatskim braniteljima. Isto tako Upravno vijeće nema pravo intervenirati i mijenjati odluke Povjerenstva.

Predsjednica Upravnog vijeća tkđ. iznosi svoj stav temeljem kojeg bi žaliteljica Iva Šimunić imala prednost pri zapošljavanju da su na provedenom testiranju obje kandidatkinje imale isti broj bodova. Ujedno navodi da se u natječaju nije tražilo iskustvo koje žaliteljica navodi kao svoju prednost u dostavljenoj žalbi.

Nadalje gđin. Tomljanović navodi da Upravno vijeće po njemu može samo potvrditi Odluku Povjerenstva za provedbu natječaja.

Nakon provedene rasprave zaključeno je da je u cijelom predmetu bilo presudno testiranje, te je jednoglasno donesena odluka kojom se odbacuje žalba Ive Šimunić i ujedno potvrđuje prvotno donesena

odluka kojom se prihvatilo izvješće i prijedlog Povjerenstva za odabir Maje Ažić na raspisano radno mjesto referenta za posjetitelje.

V. d. ravnateljica Muzeja je potom upitala kad se može potpisati Ugovor o djelu na što je gdn. Tomljanović odgovorio odmah po primitku povratnice od strane žaliteljice kojom je vidljivo da je ista primila odgovor na žalbu.

Sjednica je završena u 11,30 sati.

Zapisničar:
Melanija Prpić, dipl.oec.

Predsjednica Upravnog vijeća GMS-a:
Mira Biondić Tomljanović, dr. med.

Prpić



Mira Biondić Tomljanović